

雷州林区公安简报

(第24期)

省公安厅森林公安局雷州林区分局

2021年6月10日

倾听民意解民忧 座谈交流暖民心

6月8日上午，雷州林区分局李爱军局长带领政秘科、法制科负责人到廉江派出所检查指导工作，并专门邀请“祖坟‘龙神’被毁坏案”的受害人吴某春到所座谈，倾听诉求，为群众排忧解难。

在派出所接待室，李爱军局长召集分局法制、政工部门负责人、派出所领导、办案民警一起，与吴某春面对面沟通交流，倾听诉求，询问相关问题，耐心向其解释相关法律政策。

办案民警汇报了调查此治安案件的近期进展情况，黄忠所长补充调查案件过程中出现的问题，法制科负责人蔡小明副科长从执法监督角度给予意见和建议，政秘科杨伟民科长结合政法队伍教育整顿和党史学习教育活动，从督察角度要求办案单位穷尽一切办法，进一步推进案件的办理，并在“七一”前形成书面材料报政秘科。

李爱军局长对吴某春提出的诉求作了表态，要求办案单位必须千方百计、穷尽举措，推进解决群众反映的问题。他

还强调，群众利益无小事，要始终坚持依法执法，耐心解决好群众反映的合理诉求，以实际行动帮助群众解决“急难愁盼”事。要做到将心比心，换位思考，以高度负责任的态度，将案件调查工作做深做细做实，给群众一个满意的答复。

